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CEVAP ANAHTARI 

1 D 17 C 33 D 49 D 65 D 

2 E 18 A 34 A 50 B 66 D 

3 C 19 D 35 D 51 B 67 B 

4 C 20 E 36 A 52 E 68 A 

5 E 21 E 37 E 53 D 69 C 

6 A 22 C 38 E 54 A 70 E 

7 E 23 B 39 B 55 D 71 C 

8 C 24 C 40 B 56 D 72 B 

9 C 25 D 41 C 57 D 73 C 

10 A 26 B 42 D 58 C 74 C 

11 C 27 B 43 D 59 C 75 D 

12 D 28 D 44 D 60 B 76 A 

13 B 29 A 45 B 61 D 77 B 

14 D 30 D 46 B 62 B 78 C 

15 E 31 A 47 C 63 B 79 D 

16 D 32 C 48 E 64 A 80 C 

 
 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–1– –10– 

1.  Sin 210  

 aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) 3  B)
2

3
 C)

2

1
 

 D)
2

1
  E)

2

3
   

 

5.  
x2Sin

x2Cos1
 

 ifadesinin en sade hali nedir? 

 A) 1 B)
xcos.xsin

xcos1 2
 

 C) tanx D) cot2x 

 E) cotx 

2.  Cos24 = a 

 olduğuna göre, Sin 42 nin a türünden 
değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 1a2   B) a2 + 1 C) 1 – 2a2 

 D) a2 E) 2a2 – 1 

 

 

6.  Cos2a – 2Cos2a 

 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) –1 B) 1 C) –cos2a 

 D) 2cos2a –1 E) cos2a + 1 

 

 

3.  Sin (x + 30) = Cos (x + 30) 

 olduğuna göre, tanx kaçtır? 

 A)
3

1
 B)

13

13




 C)

13

13




 

 D)
31

31




 E) 1 

 

7.  
40Cos80Cos

40Sin80Sin




 

 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) 3  B)
2

1
  C)

3

3
 D)

2

1
 E) 3  

 

4.  x – y = 
4


  olduğuna göre,  

 (Cosx – Cosy)2 + (Sinx – Siny)2 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 22   B) 2  C) 22   

 D) 2 E) 22   

8.  
2

a6


   

 olduğuna göre, 
Sin2a

Cos6aCos4a 
 

ifadesinin sonucu nedir? 

 A) –1 B)
2

1
 C) 1 

 D) cota E) tana 

73.   
sin x

f(x) x  

 olduğuna göre, 
 

 
 

f
3

 kaçtır?  

 A)
3

2
  B)

1

2
 C) 0 D)

1

2
    E)

3

2
  

77. 

 
2

2

d

dx
(sin24x) ifadesinin eşiti aşağıdaki– 

lerden hangisidir? 

 A) 16.sin8x B) 32.cos8x 

 C) 4sin2x.cos4x D) 8 sin 4x.cos2x 

 E) sin4x + cos 4x 

74. 
d

(sin(sinx))
dx

   değeri kaçtır? 

 A) –sinx.cos(sinx) B) cosx.sin(cosx) 

 C) cosx.cos(sinx) D) sinx.sin(cosx) 

 E) –cosx.cos(sinx) 

78. x = cos ve     y = sin2 

 olduğuna göre, y=f(x) fonksiyonunun 

=


4
 değerindeki türevi kaçtır? 

 A) –5 B) –4 C) 0 D) 2 E) 7 

75. f(x) = cos(arctanx) 

 olduğuna göre, f(1) kaçtır? 

 A)
2

4
 B)

3

2
 C)0 D)

2

4
   E)

3

2
  

79. y = tan t ve     x = 2 + sin t 

 olduğuna göre, t = 


4
 için 

2

2

d y

dx
 kaçtır? 

 A) 17 B) 15 C) 14 D) 12 E) 10 

76. f: [3, +)  [4, +) 

  f(x) = x2 – 4x + 7 

 olduğuna göre, (f–1) (4) kaçtır? 

 A)
1

2
 B) 1 C)

3

2
 D) 2 E) 3 

80.  f(x) = 2arctanx 

 olduğuna göre, f(x) kaçtır? 

 A)
arctanx

2

2

1 x
 B)

2

ln2

1 x
 

 C)
arctan x

2

2 .ln2

1 x
 D)

arctan x

2

2 ln2

1 x




 

 E)
arctan x

ln2

2
 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–9– –2– 

65. 
4x

3x4x
lim

2

3

1x 




işleminin sonucu kaçtır? 

 A) –3 B) –2 C) –1 D) 0 E) 3 

69.  Aşağıdaki ifadelerden kaç tanesi 
doğrudur? 

  I.   2
lim 3x 2 . x 1

x 1
 



      II. 
2

2

| x 1 |
lim 0

x 1x 1




 
 

  III.
 
 

cos x
lim 0

xx 0




 
 
 

     IV.
| x 3 |

lim 0
Sgn(x 3)x 3






 
 
 

 

  V.   2
lim 4 x x 8 1

x 3
   


 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

66. 

x
2

CosxSinx
lim

4
x 








 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
4

2
 B)

4

2
 C)

6

2
 

 D)


24
 E)



23
 

70. 

2

2

x 25
lim

x 25x 5



 

 
 
 
 

   
  değeri kaçtır? 

 A)   B) –1 C) 0 D) 1 E)   

 

67. 
1x

xln
lim

21x



değeri kaçtır? 

 A)–
2

3
 B) 0 C) 1 D)

2

3
 E)   

71.  f(x) = ln (3 2x 1)   

 olduğuna göre, f(1) kaçtır? 

 A)
3

6
 B)

1

6
 C)

3 1

6

 
 D)

3

6
  E)

1

6
  

68. 





































4

n
.

1

n

2

n
.

3

n

lim
n

  değeri kaçtır? 

 A) 2 B)
4

3
 C)

2

1
 D)

4

1
 E) –1 

72.   f(x) = 
3x x 5e    

 olduğuna göre, f(1) kaçtır? 

 A)
3

2

e
 B)

3

4

e
 C) e3 

 D) 2e3 E) 4e3 

 

 

9. 
3

x ,
2

 
  
 

 olmak üzere, 

 sinx>cosx koşulunu sağlayan x 
değerleri için ne söylenebilir? 

 A) 
10

x
9


    B) 

7
x

6


    

 C) 
5

x
4


    D) 

4
x

3


    

 E) 
3

x
2


    

 

13. 

  ( 2 + i ) . Z = 2i6Z   

 olduğuna göre, Z karmaşık sayısı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) –3i B) –2i C) –i D) 1 E) 4i 

10. 2sinx – 3cosy   

 ifadesinin alabileceği en küçük değer 
kaçtır? 

 A) –5 B) –3 C) –2 D) 0 E) 2 

 
 
 

14.  Z = x + 2 + i + y – iy 

 karmaşık sayısının orijine olan uzaklığı 

sıfır olduğuna göre, 
y

x
 oranı kaçtır? 

 A) 5 B) 3 C) 1 D) –3 E) –5 

11.  Z = 
i21

i


 

 karmaşık sayısının modülü kaçtır? 

 A) 5  B) 3  C)
3

3
 D)

2

2
 E)

2

1
 

15.  Z1 = a + 2 + i + bi 

  Z2 = 2a – 1 + i – bi 

 olmak üzere, Z1=Z2 olduğuna göre, a+b 
toplamı kaçtır? 

 A) 7 B) 6 C) 5 D) 4 E) 3 

12.  Z = Z – i + 1 

 eşitliğini sağlayan Z karmaşık sayısı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 1 + i B) 1 – i C) 2i 

 D) i  E) 1 

16.  Z – i = Zi – 1 

 eşitliğini sağlayan Z karmaşık sayısının 
modülü kaçtır? 

 A) 8 B) 4 C) 2 D) 1 E) 0 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–3– –8– 

17.  Z1 = 1 – i 

  Z2 = 2 + i 

 karmaşık sayıları arasındaki uzaklık 
kaç birimdir? 

 A) 7  B) 6  C) 5  D) 2 E) 3  

21. lnx + lny = 2 
 log2x – log4xy = –1 

 denklemini sağlayan x ve y için (x+y) 
toplamı kaçtır? 

 A) 3e B)
8

e9
 C)

4

e7
 D) 2e E)

2

e5
 

18.  Z – i + 1 = 2 

 eşitliğini sağlayan Z karmaşık 
sayılarının geometrik yeri aşağıdaki–
lerden hangisidir? 

 

 A) (x + 1)2 + (y – 1)2 =4 B) (x – 1)2 + y2 =1 

 C) (x + 1)2 + (y –1)2 =2 D) (x +1)2 + y2 =1 

 E) x2 + (y – 1)2 = 2 

22. log2(2x) . log(2x)(5x) . log(5x)16 = k  

 olduğuna göre,  k kaçtır? 

 A)
2

1
  B)

4

1
  C) 4 D) 5 E) 6 

19. i2= –1 olmak üzere, 

  arg(z–2)=
2


 ve arg(z+2– 3 i)=

3


 

 olduğuna göre, z karmaşık sayısı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 2+ 3 i B) 2– 3 i C) –2+ 3 i 

 D) 2+ 5 3 i E) –2– 5 3 i 
 

23. logab = p, logcb = q ve logac = 2  

 ise, p ile q arasındaki bağıntı nedir? 

 A) 2p = 3q B) p = 2q C) p = q
2
 

 D) 2p = q E) 2p + q = 0 

 

20. i2= –1 olmak üzere, 

  x7+(3+2i)x5+m+ni=0 

 denkleminin köklerinden biri x=i 
olduğuna göre, m kaçtır? 

 A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2 

 

24. log2(log3(2x–1))   2  

 eşitsizliğini sağlayan kaç farklı 
tamsayı değeri vardır? 

 A) 38 B) 39 C) 40 D) 41 E) 42 

 

 

57.  f:RR olmak üzere, 

  y=f(x)=  x  

 olduğuna göre, f(log1881)+f(log5(0,622)) 
toplamı kaçtır? 

 A) –1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3 

 

61. 

 
)x(Cos

)x2(Sin
lim

2

1
x 





 değeri kaçtır? 

 A)   B) –1 C) 1 D) 2 E)+  

 

58.   f(x)=x–1+  x 2  

 olduğuna göre, [0,1) aralığında f(x) 
nedir? 

 A) –x+1 B) –x+2 C) –x–1  

 D) –x–2 E) –x 

 

62. 
1Cosx2

3Tanx
lim

3
x








 değeri kaçtır? 

 A) 32  B)
3

34
  C)

4

3
  

 D) 32  E) 33  

 

59. f(x)= x+sgn(x2–9)+sgn(
2

x 1
)–2 

 olduğuna göre, f(3) kaçtır? 

 A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 

 

63. 
4x

2x
lim

4

16x 




 değeri kaçtır? 

 A)+  B)
4

1
 C) 0 D)

1

4
  E)   

60. Şekilde, y=f(x)  

 fonksiyonunun 
grafiği verilmiş– 
tir. 

 

 

x 

y 

–4 0 2 

f(x) 

5 

 
 Buna göre, sgn(f(x–1))=1 denklemini 

sağlayan kaç farklı negatif tam sayı 
değeri vardır?  

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

64. 
4x

16x4x
lim

2

3

x 




 

 ifadesinin değeri aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)   B)
3

2
  C) 0 D)

2

3
 E)   

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–7– –4– 

49.  















1n

1n

7

1
serisinin değeri kaçtır? 

 A)
9

10
 B)

8

9
 C)

7

8
 D)

6

7
 E)

5

6
 

53. f : A   R → R olmak üzere, 

 
 

x
f(x)

3x 3 2


 
 fonksiyonu veriliyor. 

 Buna göre, fonksiyonun tanım kümesi 
olan A kümesi aşağıdakilerden hangisi 
ile ifade edilebilir?  

 A) R – Z B) R – N C) R 

 D) R – 







0,

3

1
 E) R –  0,1  

50. 





1n
)3n)(2n(

1
serisinin değeri kaçtır? 

 A)
4

1
 B)

3

1
 C)

2

1
 D) 1 E)

2

3  

54. f : R → R, 

 f(x) = 2x – 3 fonksiyonu veriliyor. 

 〚f–1(x)〛= 3 koşulunu sağlayan kaç 
tane x tamsayısı vardır? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 

51. f : R → R olmak üzere, 

  f(x) = 〚x 〛– x  

 fonksiyonu [–3,–2) aralığında aşağıda–
kilerden hangisi ile ifade edilir? 

 A) f(x) = x – 2 B) f(x) = x – 3 

 C) f(x) = x – 4 D) f(x) = 2 – x 

 E) f(x) = 3 – x 

55. Yandaki şekilde, 
f(x) ve g(x)  

 fonksiyonlarının 
grafikleri verilmiştir. 

 Buna göre, 

 1 ≤ x < 2 

 

1 2 3 4 

1 
2 

3 
4 

–1 –2 

g(x) 

f(x) 

y 

x – 

 

 aralığında,    g f g(x) 1 değeri kaçtır? 

 A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 

 

 

52. 
x

f(x) x 1
3

  
  
 
  

 olduğuna göre, f(10) 

değeri kaçtır?  

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 

56. 
x

f(x) x
x

   fonksiyonunun grafiği 

aşağıdakilerden hangisi olabilir? 

 

 y 

x 

y 

x 

y 

x 

y 

x 

y 

x 

A) B) C) 

D) E) 

 

25. Şekilde, 

f(x)= 2
x

log
2

  

 ve f–1(x) fonksiyon– 

 larının grafikleri  

 verilmiştir. 

 

x 

y 

C 

D A 

f(x)=log2

x

2
 

B 

f–1(x) 

 
 OABC bir dikdörtgen olduğuna göre, 

DA kaç birimdir? 

 A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 

 

29. 

 log5(ab)=x ve log5(
a

b
)=y  

 olduğuna göre, a2 ’nin x ve y cinsinden 
eşiti nedir? 

 A) 5x+y B) 5x–y C) 52x–y 

 D) 5x E) 5y 

 

 

 

 

 
26. f(x) = 4 + log8(2x–4)  

 olduğuna göre, f
–1

(6) kaçtır? 

 A) 32 B) 34 C) 52 D) 72 E)104 

 
 

30.  2 2
2 2

a c d
log b log a log c   

 çarpımının sonucu nedir? 

 A) logab  B) logbd C) logbc 

 D) logdb E) logcd 

 

27.  log(2x
2
 + 5x – 2) = 0  

 denklemini sağlayan x pozitif reel 
sayısı kaçtır? 

 A)
3

1
 B)

2

1
 C) 1 D)

2

3
 E) 2 

31. 




















30

1k

15

1n
2k

3k
 ifadesinin eşiti kaçtır? 

 A) 165 B) 170 C) 180 

 D) 190 E) 200 

 

28. log3x = 25logx3  

 denklemini sağlayan x değerlerinin 
çarpımı kaçtır? 

 A) –1 B) 0 C) 3
–5

 D) 1 E) 3
5
 

32.  










6

1p

3 p3 çarpımı kaçtır? 

 A) 3 . 6! B) 33 .6! C) 9 . 6! 

 D) !6.39  E) 27 . 6! 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–5– –6– 

33. 












25

1p
p

1
1 çarpımının sonucu kaçtır? 

 A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 30 

 

37. 



n

1k

20k2 22 olduğuna göre, n kaçtır? 

 A) 8 B) 7 C) 6 D) 5 E) 4 

 

 

 

34.  






a

1k

2k

k

2
)a(f  

 olduğuna göre, 
f(3)

f(4)
oranı kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

38. 




r

1p

2

1

302p olduğuna göre, r kaçtır? 

 A) 9 B) 8 C) 7 D) 6 E) 5 

 

 

35.  































n

1k

n

1k

2 k:k  

 İfadesinin en sade biçimi aşağıdakiler–
den hangisidir? 

 A) n B)
3

n2
 C)

2

1n3 
 

 D)
3

1n2 
 E)

3

2n4 
 

39. 
10

k
k 1

(a 3) 0


    

 olduğuna göre, 
13

k 3
k=4

a   ifadesinin 

değeri kaçtır?  

 A) 28 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36 

 

36. 



1

2m

3

2n

)1m3n2(  toplamı kaçtır? 

 A) 60 B) 80 C) 96 

 D) 98 E) 100 

40.  f(x)+f(x–1)=3 

  f(1)=2 

 olduğuna göre, 
4

m=2

f(m)  toplamı kaçtır? 

  A) 2 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10 

 

41.  (an) pozitif terimli yakınsak bir dizi ve 

 (a2n . a2n+4 – 2 . an+1 – 3) = 0 

 olduğuna göre, (an) dizisinin limiti kaçtır? 

 A) 2 B)
2

5
 C) 3 D)

2

7
 E) 5 

45. 

  (an) = 
n3

n3

2
1











  

 olduğuna göre, dizinin limiti kaçtır? 

 A) 1e  B) 2e  C)e D) 2e  E) 3e  

42.  







 5n4)C( n

n  dizisinin limiti kaçtır? 

 A) 0 B)
4

1
 C)

2

1
 D) 1 E)

2

3
 

46. Aşağıdaki serilerden kaç tanesi 
yakınsak olabilir? 

 I. 


1k

1  II.


1k

k3  III. 






1k
k2

1k
 

 IV.











 

1k
k

1k
log  V.



1k

k)2,0(  

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

43. (bn) = 
































nn

n

3

n

2

7

5

2

1
54  

 dizisi veriliyor. 

 Buna göre, (bn) dizisinin limiti kaçtır? 

 A) 0 B) 1 C)
2

3
 D) 2 E)

2

5
 

47.  





1n
)!1n(

n
serisinin değeri kaçtır? 

 A)
4

1
 B)

2

1
 C) 1 D)

2

3
 E) 2 

44. (an) = 

















5n2

3n4

27 olduğuna göre, (an) 

dizisinin limiti aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) 33  B) 43  C) 53  D) 63  E) 73  

48.  











 

1n
n3

1n.x
ln  

 serisi yakınsak olduğuna göre, x kaçtır? 

 A)
2

1
 B) 1 C)

2

3
 D) 2 E) 3 

 

 


